

## ФОРУМ "НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ ГІС ТА ДЗЗ В УКРАЇНІ"

Четвертий рік поспіль компанія ТВІС провела наймасштабніший на ринку геоінформатики та дистанційного зондування країни форум під загальною назвою "Новітні технології ГІС та ДЗЗ в Україні". Відомий під назвою "День ERDAS/INTERGRAPH", захід зібрав цього року в київському готелі "Братислава" численних представників українських та зарубіжних організацій, що використовують у своїй роботі геопросторові дані.

Очевидною тенденцією останнього часу стало застосування просторової інформації, отримуваної з різних джерел. Це і космічні й аерофотознімки, зокрема з безпілотних літальних апаратів, навігаційні системи й матеріали повітряного та наземного лазерного сканування, топографічного і кадастрового знімання.

Проведений 23-24 квітня 2014 р. форум охопив усю сучасну тематику геоінформаційної галузі, включаючи джерела даних, програмне забезпечення, комп'ютерне та геодезичне обладнання, технології аналізу даних, засоби візуалізації просторової інформації, геопортали, реалізовані проекти.

Традиційно організатором форуму виступила компанія ТВІС – офіційний представник та постачальник рішень Hexagon Geospatial в Україні, яка вже багато років надає замовникам актуальні й точні супутникові знімки земної поверхні від провідних світових операторів систем ДЗЗ. Цього разу захід підтримала рекордна кількість спонсорів – десять! Це вдвічі більше, ніж минулого року.

Цьогорічна конференція побила рекорди всіх попередніх років. За підсумками двох днів захід відвідали 350 учасників з 210-ти організацій з України, Казахстану, Узбекистану, Росії, Швейцарії, Німеччини, Республіки Корея, Франції та Австрії. Було виголошено 53 доповіді з різних аспектів застосування геопросторової інформації.

Наразі конференція вперше працювала у форматі дводенного форуму. Другий день передбачав спеціалізований семінар "Космічні технології для агробізнесу", орієнтований на керівників агропромислових підприємств, головних агрономів, технологів, керівників інформаційних служб.

Співорганізаторами семінару "Космічні технології для агробізнесу" виступили такі колективи: компанії ТВІС, Klever Systems, СЕДНА-АГРО. В ньому взяли участь компанії-агровиробники, які впроваджують нові технології виробництва і прагнуть зменшити витрати; прискорити інвентаризацію та систематизувати наявні картографічні, агровиробничі, статистичні матеріали в "єдиному вікні"; посилити контроль на всіх етапах вирощування сільськогосподарських культур; мати системи контролю техніки і точного землеробства; переймати досвід провідних світових агровиробників у питанні застосування супутникової та геопросторової інформації.

Велику зацікавленість семінаром виявили і взяли в ньому участь відомі в Україні агрострахові організації, включаючи Об'єднання страховиків "Аграрний страховий пул" та "Проект "Розвиток агрострахування в Україні" Міжнародної фінансової корпорації ІФС Групи Світового банку.



Директор компанії ТВІС Олесь Леонідович Ясинський презентує захід



Виступає регіональний менеджер Hexagon Geospatial у Східній Європі і країнах СНД Ірина Ветцель

Для висвітлення заходу були запрошені і виступили його інформаційними партнерами такі українські видавництва: Інформаційне агентство "AgroNews", журнал "Аграрний тиждень", тижневик ділової інформації "Агропрофі", інформаційно-аналітичний центр з питань аграрного та хімічного бізнесу "Агро Перспектива".

Спонсорами форуму виступили світові лідери геоінформаційної галузі, а саме концерни HEXAGON (Швеція), Leica Geosystems (Швейцарія), AIRBUS (Франція), компанії "Іннотер" (Росія), European Space Imaging та AG (Німеччина), Hewlett-Packard (США), Satrec Initiative (Республіка Корея), BlackBridge, ІСТ АГРО СЕРВІС (Україна), видавництво GeoConnexion (США).

Детальнішу інформацію про захід можна отримати із сайтів компанії "ТВІС-ІНФО" [http://www.tvis.com.ua/index.php?option=com\\_content&view=article&id=268&Itemid=274](http://www.tvis.com.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=268&Itemid=274) та ДНВЦ "Природа": <http://www.pryroda.gov.ua>

© М. С. Вардовська